

Tanuljunk egymástól! – Tudásmegosztás pedagógusok között

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám: 338/10/2020.

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2025.06.30.

Foglalkozási órák száma: 30

A továbbképzés szervezésének formája: folyamatba ágyazott képzés

Oktató: Dr. Kopp Erika

A továbbképzés helyszíne és időpontja: meghirdetés alapján

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe.

A program folyamatba ágyazott szervezési formában zajlik, így a hagyományos továbbképzési formák és a közbeiktatott e-mentor által támogatott gyakorlat kominációja során végezhető el a 30 óra.

A program tartalmának rövid ismertetése:

A képzési program a református oktatási-nevelési intézmények pedagógusai között a tudásmegosztás szakmai támogatásának erősítésére jött létre. Tudásmegosztás alatt a pedagógusok által birtokolt szakmai (elméleti, gyakorlati és szaktárgyi) tudás szervezeten belüli vagy szervezetek közti megosztását értjük, melynek számtalan írásos, bemutatással történő és szóbeli formája ismert.

A program során a résztvevőket felkészítjük arra, hogy a saját, más pedagógusok számára is használható jó gyakorlatukat szakmailag megalapozott, érthető és adaptálható formában osszák meg egymással.

A program moduljai:

- A pedagógusok tudásmegosztása és a tudásmegosztás minősége
- Saját mestermunka előkészítése, tudásmegosztási fogalmak elmélyítése
- Tudásmegosztási tartalom fejlesztése
- Az eredményesség kérdései a tudásmegosztás során
- Saját Mestermunka bemutatójának összeállítása és bemutatása
-



A tanúsítvány kiállításának feltétele: a képzésen való 90%-os részvétel, valamint a munkaportfólió elkészítése.

A jelentkezés feltételei: egyetemi és/vagy főiskolai diploma; bármely szakos tanár, tanító, óvodapedagógus, konduktor, gyógypedagógus

Részvételi díj összege: 35.000–39.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 35.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: utazási-, étkezési- és szállásköltség.

A programról bővebb tájékoztató kérhető:

Bajnokné Vincze Orsolya (bajnok.orsolya@reformatus.hu)